
ة وعلىم الخظيير  ملية العلىم الاقحصادًة والحجازٍ

 المقياض:  الاقحصاد الجصئي                                     حرع مشترك لمظحىي: طىة اولىا

 ً الاححهاز الحاملظلة ثمازٍط

ً الاوى:   :ًلي  المححنس لما دالة الطلب التي ًىاحهها   لتكنالحمسٍ

Qd= 50-0.5P                                                                                                          

 ا المحتكر هي : وكانت دالة التكلفة الكلية لهذ

TC= 50+40Q                                                                                                       

 المطلىب: 

 .ا المححنس أوحد طعس و لمية ثىاشن هر -1

  .ي ًحققه هرا المححنس هى قيمة السبح الر ما -2

يم زبحه بسفع الظعس، فما هي الظياطة التي ًخبعها لححقيق ذلو؟ و ماهي شسوط لىفترض ان المححنس لا ٌظحطيع جعظ -3

                                   هجاحها؟

ً مخحلفين، حيث ان دالة الطلب في مل مً الظىقين لما ا -4 ذا مان المححنس ٌعسض طلعحه في طىقين مخحلفين و بظعسٍ

 ًلي: 

Qd1= 32-0.4P1                                                           

Qd2= 18-0.1P2                                                         

 اوحد ثىاشن المححنس في الظىقين . - أ

 لي المحقق مً اثباعه هره الظياطة؟ما هى السبح الن - ب

ة في مل طىق و ماذاحظب مسو  - ت  ؟ا جظحيحجهة الطلب الظعسٍ

 

ً الثاوي     مىحج مححنس لظىق ما، له دالة الحهلفة الهلية الحالية: : الحمسٍ

TC=  5Q2+10 

-Q=15:      ما ًىاحه دالة طلب لها الشهل الحاليول
 
   

 المطلىب 

  س .أوحد لمية الاهحاج المثلى التي جعظم زبح هرا المححن -1

 ؟ و اطحيحج هقطة عسض المححنس.هى الظعس الري ًفترضه هرا المححنس  ما -2

بان ٌعمل ولأهه في حالة المىافظة الحامة ،  دفعها المىحج و ي الحد مً اححهاز هرزأت مً الضسوز  ان الدولةفتراض با -3

  ىحجة في هره الحالة و ما هى الظعس الري ًفسض على الظلعة؟ماهي النمية الم

  

 

 

 أسرة المقياس


